

Мэр Братска Сергей Серебренников поручил организовать физическую охрану в школах Братска

В школах Братска с начала нового учебного года будет введена физическая охрана. Об этом 13 мая сообщил мэр города Сергей Серебренников во время проверки системы безопасности в школах. Из городского бюджета на эти цели будет выделено 10 миллионов рублей.

— Трагедия в Казани, конечно же, нас потрясла. Весь мир, страна и Братск сопереживает случившемуся и выражает соболезнования родным и близким, - рассказывает Сергей Серебренников. - В братских школах обучаются более 26 тысяч детей. Сегодня в учреждениях хорошо выстроена система безопасности. Но первыми, кто встречает людей при входе — это дежурные вахтеры, как правило, женщины старшего возраста. Поэтому принимаю решение о выделении дополнительных средств для организации физической охраны. С 1 сентября на это требуется около 10 миллионов рублей, а с нового года - порядка 30 миллионов рублей.

Также в ближайшее время усилят работу Единой дежурно-диспетчерской службы города. Будет запущена система, которая при нажатии «тревожной кнопки» включает все камеры, установленные по периметру учреждения. Мэр побывал в нескольких школах Братска и оценил меры по обеспечению безопасности школьников. В школе №46 главе города показали работу «тревожной кнопки». Сигнал поступил в охранное агентство и два экипажа охранного агентства и Росгвардии прибыли менее, чем за две минуты.

По распоряжению Сергея Серебренникова принято решение о проведении проверок в образовательных учреждениях. Также рассматривается возможность оснащения всех групп детских садов, имеющих дополнительные действующие выходы на улицу, «тревожными» кнопками.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)